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About Beige

Le Strick c’est chic

Beige ist keine Modefarbe – Beige hat immer Saison und strahlt zeitlose Eleganz aus. Dennoch polarisiert der Name des Labels – und dies darf er auch.

Bei Beige dreht sich alles um den Stoff. Seit 1996 entwerfen die beiden Textildesignerinnen Manuela Helg und Karin Maurer unter dem Label Beige Textilien mit einer eigenen Ästhektik in höchster Qualität – sowohl aus traditionellem Strick als auch mit den neuesten Printtechniken. Ihre zweimal jährlich wechselnden Kleider- und Accessoires-Kollektionen entwickeln sie in enger Zusammenarbeit mit einer Schweizer Strickerei, wo sie in kleinen Auflagen produziert werden - made in Switzerland.
Strick in all seinen Facetten ist seit das unverkennbare Markenzeichen von Beige. Daraus entstehen je nach Saison Produkte aus winterlich warmem Merino-Strick bis hin zu sommerlich leichten Lochmusterstoffen aus Baumwolle.

Die Herbst- / Winterkollektion 2024/25 «VIVID» ist im Beige Shop in Zürich und in ausgesuchten Boutiques erhältlich. Die Accessoires können zudem auch im Beige Online-Shop auf www.beige.ch geordert werden.


Beige
Josefstrasse 10
8005 Zürich
T: +41 044 272 74 22
mail@beige.ch
www.beige.ch

DI - FR 11.30 – 18.30 Uhr, SA 11 - 17 Uhr


Downloads & Infos
High-Resolution-Fotos und Texte können auf www.beige.ch heruntergeladen werden.
Zudem finden Sie auf unserer Webseite weitere Hintergrundinfos zu Beige, zur aktuellen Kollektion und zu 
Inspirationen sowie News auf dem Beige Blog.




BEIGE A/W  2024/25 Kollektion «VIVID» 

Bildkonzept & Styling: BEIGE

Fotografie: Sava Hlavacek (ZH)
Model: Zoe B., Option Models (ZH)
Stiefel: Alex Shoes (ZH)
Postkarte: HSF Grafik (ZH)

image1.emf










